



KINDERTAGESSTÄTTE

SCHMUTTERZWERGE

NORDENDORF

ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Registracija

Zašto se moram registrirati i navesti svoje potrebe?

Online registracija pruža roditeljima sigurnost i jasnoću pri dodjeli mjesta u ustanovama za brigu o djeci. Također sprječava gubitak prijava. Imate zajamčen odgovor i možete sigurno i praktično planirati obiteljske obveze.

Korisničko ime i lozinka

Imajte na umu da obavijesti o dodjeli mjesta za brigu o djeci možete pronaći u poštanskom sandučiću portala za građanske usluge ili BayernID-a. Čuvajte svoje korisničko ime i lozinku na sigurnom mjestu. Ako ih zaboravite, možete zatražiti novu lozinku putem portala za građanske usluge ili BayernID-a.

U kojem razdoblju mogu prijaviti potrebu za dječjim vrtićem?

Svake godine postoji određeno višesedmično razdoblje tijekom kojeg se može prijaviti potreba za dječjim vrtićem za iduću pedagošku godinu, koja počinje u rujnu. Odmah nakon tog razdoblja prijave se raspodjeljuju, a roditelji dobivaju obavijest u svoj online poštanski sandučić na portalu za građanske usluge.

Za koji datum mogu prijaviti potrebu za dječjim vrtićem?

Vrtićka godina uvijek počinje u rujnu. Dana 1. rujna mjesta se dodjeljuju prema utvrđenim kriterijima. Zahtjevi za upis tijekom godine s drugim početkom njege razmatraju se prema mogućnostima.

Kako mogu prijaviti brata ili sestru?

Za svakog brata ili sestru potrebna je zasebna prijava. Prema kriterijima dodjele, prijave za braću ili sestre uzimaju se u obzir s prioritetom kako bi se olakšala obiteljska organizacija.

Moje dijete možda treba posebnu inkluzivnu podršku u obliku integracijskog mjesta.

Kome se mogu obratiti?

Obratite se odgovarajućoj inkluzivnoj ustanovi i njenom vodstvu. Oni vam mogu pružiti individualne savjete o daljnjem postupku. U slučaju planirane pojedinačne integracije u tzv. redovitu ustanovu, trebali biste se prije prioritizacije obratiti vodstvu ustanove. Vodstvo će s vama razjasniti mogućnosti pojedinačne integracije.

Dodjela

Koji su kriteriji dodjele?

Djeca prijavljena u općini uvijek imaju prioritet. Djeca iz drugih mjesta dobivaju mjesto samo ako nema djece iz općine koja čekaju. Ustanove za brigu o djeci su obrazovne ustanove s pedagoškom misijom. Za optimalan rani i predškolski razvoj uzimaju se u obzir različiti čimbenici kao što su: samohrano roditeljstvo, posebne obiteljske okolnosti, zaposlenje roditelja, socijalna integracija i dob djeteta. Uvijek se poštuje Opći zakon o jednakom postupanju (AGG).

Imajte na umu da braća i sestre dobivaju prioritet prilikom dodjele mjesta u istoj ustanovi koju već pohađa njihovo dijete. Zahtjevi za kasniji upis mogu se uzeti u obzir samo ako ima slobodnih mjesta.

Općenito, primjenjuju se dobne granice navedene u članku 2., stavak 1. BayKiBiG. Ustanove za brigu o djeci su izvanškolske ustanove za redovito obrazovanje, odgoj i njegu djece:

1. Jaslice – za djecu mlađu od tri godine,
2. Vrtići – za djecu od tri godine do polaska u školu,
3. Produženi boravak – za školsku djecu,
4. Kuće za djecu – za djecu različitih dobnih skupina.

Tko dodjeljuje mjesta?

Dodjelu mjesta provode operateri ili vodstvo ustanova.

Obavijesti

Što se događa nakon što primim potvrdu registracije u svom poštanskom sandučiću portala za građanske usluge?

Nakon što primite potvrdu registracije u svom online poštanskom sandučiću, dobit ćete odgovor prema navedenim rokovima. Također ćete dobiti e-poštu s obavijesti o novim porukama u svom sandučiću. Ako vam se ponudi mjesto, morate potvrditi prihvaćanje u roku navedenom u pismu o uvjetnoj ponudi.

Ako odbijete ponuđeno mjesto ili ga ne potvrdite u navedenom roku, morat ćete ponovno prijaviti potrebu za iduću pedagošku godinu. Imajte na umu da se zakonsko pravo smatra ispunjenim ponudom usporedivog, razumnog mjesta, čak i ako ga odbijete.

Do kada ću dobiti odgovor?

Prijava tijekom godine: Vrijeme čekanja na mjesto ovisi o strukturi grupe, dobi djeteta, željenom opsegu njege, lokaciji odabrane ustanove i trenutnoj potražnji. Općina će vam ponuditi mjesto u zakonskom roku.

Zašto moram potvrditi prihvaćanje mjesta?

Za osiguranje planiranja ustanova za iduću pedagošku godinu važno je potvrditi prihvaćanje mjesta. Nakon toga ćete dobiti ugovorne dokumente, a možda ćete trebati dostaviti dodatnu dokumentaciju.

Ostalo

Koliko košta mjesto u dječjoj ustanovi?

Iznos naknade za mjesto u ustanovi naveden je u odgovarajućim propisima.

